ue ambas as opera-

€ (@n)nen + (br)nen
1 € N, da seguinte

D bl®F ()
—1

gualdade () segue
armos o K-espago
' canodnico e vetores
m V. Agora, como

) bkl?) 2.

1

e n, teremos por

m)neN € ls. Para

lklz =l 00,

2 < oo. As 8

lem diretamente
olvidas estdo no
ificacdo). Com
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isso, I3 é um espaco vetorial sobre K. Para cada n € N, con-
sidere o elemento e,, = (Okn)ken em ls. Observe que o conjunto
A={e,:n €N} éum subconjunto linearmente independente
de l; e, portanto, I, tem dimensio infinita. Vamos agora definir
em Iy o produto interno dado por

3 oo
=1

para r = (z;)iey ¢ y = (Yi)ien em ly. Para que isto seja
um produto interno, precisamos verificar inicialmente que a
série acima é convergente. Para tanto, basta aplicar o Teorema
6.1.7 paraoK —espago vetorial K™ munido do produto interno

canbnico € u = (1, 3,4 wa) o=y, a) »Un) € K™
Assim, teremos que

122 < Ol (3 )t
=1 g=il i

Portanto,

1Y oawl < (Clat - (3l < oo
i=1 =1 -

Como tal desigualdade independe de n, vamos ter que

i=1 i=1
Agora ndo é dificil verificar as propriedades (P;) a (Py).
6.1.10 EXERcicIos
(1) Seja V um espaco vetorial sobre K com produto interno.
(a) Mostre que (0,u) =0, YueV.
(b) Mostre que se (u,v) =0, Yve V, entao u = 0.
(2) Mostre que a funcio (,):R*xR*— R dada por
((a,b,¢,d) , (z,y,z, w)) = 2az + by + cz + dw

¢ um produto interno de R 4.
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